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 ه نام خـداوند جـان آفـرينب

 
 لرستاندانشگاه علوم پزشکي 

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکي

 آموزشي ریزیواحد برنامه

 طرح درس ترمی

 

واحدی( 2ساعتی برای یک درس  2جلسه ی  17)برای یک دوره درس کامل، برای مثال:       

 

کارشناسی،  حصیلی:ت یرشتهو مقطع  پرستاری   گروه آموزشی:     پرستاری بروجرد  دانشکده:

 پرستاری 

یش پ    نظری د:نوع واح      ۱    تعداد واحد:جامعه شناسی در پرستاری انسان شناسی/ نام درس: 

 ندارد نیاز:

 دانشکده پرستاری بروجرد  مکان برگزاری:   8-10 :ساعت  شنبهدو  :زمان برگزاری كلاس: روز

 مهدی سیف  مدرسین )به ترتیب حروف الفبا(:  مهدی سیف  مسئول درس:  تعداد دانشجویان:

  شرح دوره:

 

 . پردازدمیسلامت  این درس به موضوعاتی با پایه انسان شناسی و جامعه شناسی

 پردازد.  سیاست و مردم شناسی در پرستاری می ،موضوعات جامعه، هنر، فلسفه، تاریخ، تعریف پرستاری از منظر علم انسانی

 

 

 

 

 

 )لطفا شرح دهید(هدف کلی: 

 

شنا می سانی آ ستاری از دیدگاه علوم ان ستاری و مراقبت پر شته پر سفه ر شجویان با فل شوند و درک بهتری از جایگاه در این درس دان

صه جامعه می سلامت در عر سان به عنوان دریافت كننده خدمات  ضوعات یابند ایجاد نگاه عمیقان شناختی و تر به مو سانی و جامعه  ان

 تاثیر آن بر مراقبت از مددجویان از اهداف این درس است

 

 

 

 

 )در واقع همان اهداف کلی طرح درس است( بینابینی:اهداف 
 اهداف بینابینی دهد.و محورهای اصلی برنامه را نشان میاست تر تر و شفافروشن ،نسبت به اهداف كلی كه است هدف كلی به اجزای تخصصی شکستن، منظور)

 (.هستندكه در واقع همان اهداف رفتاری است  ویژه تری به نام اهدافقابل تقسیم شدن به اجزای اختصاصی

 

 فراگیری رویکردهای حاكم بر انسان شناسی 
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 های ، اصول و ارزش، و مراقبت جامعه نگر در پرستاری، شخص محور و كلنگراصول و اجزای مراقبت بیمار محور فراگیری

 پرستاری جامعه نگر در مقابل پرستاری بیمارستانی

 

  هابر بیماریها ارزشو باورهای دینی  ،نقش فرهنگآشنایی با 

 

 اقتصاد اجتماعی بیماری آشنایی با 

 

 آشنایی با پرستاری و مراقبت در منزل و كاربست آن 

 

 توانایی تعریف جامعه شناسی و آشنایی با قلمرو این علم 

 تشریح انواع جوامع

 

 ها و نهادهای اجتماعیآشنایی با گروه 

 

 آشنایی با مراقبت فرهنگی و كاربست آن 

 

 د  پرستاری  تشریح حساسیت فرهنگی 

 

 های اجتماعیآشنایی با تغییرات و دگرگونی 

 

 های تدريس:شیوه

 * پرسش و پاسخ   *سخنرانی برنامه ریزی شده * سخنرانی

 (TBL) یادگیری مبتنی بر تیم  *(PBL) یادگیری مبتنی بر حل مسئله  *بحث گروه

 :سایر موارد

 

 )لطفا شرح دهید( وظايف و تکالیف دانشجو:

 حضور به موقع در كلاس درس 

 رعایت شئونات آموزشی در كلاس درس

 شركت فعال در بحث و گفتگوی كلاسی

 ارائه بازخورد فعال درباره تدریس

 تهیه خلاصه از هر جلسه و ارائه آن

 وسايل کمک آموزشی:  

         *كامپیوتر              * پروژكتور ویدئو   *وایت برد

 : ببرید( لطفاً نام)  سایر موارد

 

 )از نمره کل( :درصد نمرهنحوه ارزشیابی و 

   نمره درصد ۶۰: آزمون پایان ترم   نمره درصد ۲۰ :آزمون میان ترم

 نمره درصد ۱۰ درس:  شركت فعال در كلاس    نمره درصد ۱۰ :انجام تکالیف

 :ببرید( ناماً لطفسایر موارد )

 

 نوع آزمون
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  غلط -صحیح جور كردنی          *ایچندگزینه       *پاسخ كوتاه    * تشریحی

 ----------- )لطفا نام ببرید( سایر موارد

  

 :)لطفا نام ببريد(: منابع پیشنهادی برای مطالعه
 :انگلیسیمنابع 

 

SociologyAn Introductory Textbook and Reader 

By Daniel Nehring, Ken Plummer 

 
 

 منابع فارسی:

 

 رضا فاضلدكتر غلامعلی توسلی و دكتر  مبانی جامعه شناسی،  تألیف بروس كوئن ، ترجمه 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

https://www.routledge.com/search?author=Daniel%20Nehring
https://www.routledge.com/search?author=Ken%20Plummer
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 ی درسارائه کلیات  جدول هفتگی

 استادنام  مبحثعنوان  جلسه

 مهدی سیف  آشنایی با انسان شناسی  1

  پرستاری به عنوان علم انسانی 2

  اركان پرستاری انسان شناسی جامعه شناسی در  3

  اقتصاد اجتماعی بیماری  4

  تعریف و قلمرو جامعه شناسی  5

  انواع جوامع  ۶

  گروه ها و نهادهای های اجتماعی ۷

  حساسیت فرهنگی در پرستاری  ۸

 مهدی سیف  آزمون پایان ترم  ۹

 


